
  7.5°  
20.622°

12 H7 5

8 x M3x0.5 
P.C.D 76.66

8 x  3.50 
P.C.D 76.9

6 x M3x0.5 - 6H  5
P.C.D 38

10 x M3x0.5 - 6H  5
P.C.D 25

  10  

  27.08  

BU

BU

5 H7 
  9

0° 
 

M3

M2

9.
50

  

  5  

  11.80  

  2.50  

  32.60  

  5.10    3  

70
.2

0 
 

70
  

46
  

  0.50  

22
 H

7 
 

5 
H7

  

  19.48 
 
-
0
0.1  

BV

BU-BU 
1 : 1.2

O ring-AS022

O ring-AS032

4 x  3.40 
 6.50  3

P.C.D 43.84

M2x0.4 

 BV 
 2 : 1.2

Винт M3 без головки для зажима вала 
двигателя должен быть заподлицо с 
внешней поверхностью.

(Убедитесь, что он не торчит над 
поверхностью, чтобы предотвратить 
трение о любые внутренние детали)

GCSD14-50-5-22-43.84-M3

Обязательно используйте уплотнительное кольцо в 
адаптере двигателя, чтобы предотвратить утечку 
смазки. Там есть канавка, предназначенная для 
предполагаемого уплотнительного кольца.

A

B

C

D

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

GTC

GCSD14-50-5-22-43.84-M3

user111
Выделение


	圖頁1
	工程視圖3
	工程視圖5
	工程視圖7
	剖面視圖 BU-BU
	工程視圖9
	細部放大圖 BV (2 : 1.2)




